ĐỀ THI VÀO 10
Bài I (2,5 điểm)

Cho biểu thức : A = 
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1) Rút gọn biểu thức A.

2) Tìm giá trị của x để A = - '

3) Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức A.

Bài II (2,5 điểm)

Giải bài toán sau bằng cách lập phương trình:

Một mảnh đất hình chữ nhật có độ dài đường chéo là 13 m và chiều dài lớn hơn chiều rộng 7 m. Tính chiều dài và chiều rộng của mảnh đất đó.

Bài III (1,0 điểm)

Cho parabol (P): y = -x2 và đường thẳng (d): y = mx – 1.
1) Chứng minh rằng với mọi giá trị của m thì đường thẳng (d) luôn cắt parabol (P) tại hai điểm phân biệt.

2) Gọi x1, x2 lần lượt là hoành độ các giao điểm của đường thẳng (d) và parabol (P). Tìm giá trị của m để: x12x2 + x22x1 – x1x2 = 3.
Bài IV (3,5 điểm)

Cho đường tròn (O) có đường kính AB = 2R và điểm C thuộc đường tròn đó (C khác A, B). Lấy điểm D thuộc dây BC (D khác B, C). Tia AD cắt cung nhỏ BC tại điểm E, tia AC cắt tia BE tại điểm F.

1) Chứng minh FCDE là tứ giác nội tiếp.

2) Chứng minh DA.DE = DB.DC.
3) Chứng minh 
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OCB

.  Gọi I là tâm đường tròn ngoại tiếp tứ giác FCDE, chứng minh IC là tiếp tuyến của đường tròn (O).

4) Cho biết DF = R, chứng minh tg
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Bài V ( 0,5 điểm)

Giải phương trình: x2 + 4x + 7 = (x + 4)
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--------------------- Hết---------------------
Họ tên thí sinh:…………………………………………………….Số báo danh:…………………………………..
Họ tên, chữ ký của giám thị 1:                                  Họ tên, chữ ký của giám thị 2:
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Cho Parabol (P): y =-x' va dumg thing (d) y = - 1

1) Chiing minh ring véi moi gia tr ciia m thi g thing (4) lubn cét parabol (P) tai hai
diém phan biét

2) Goi va xa lin huot 14 hoanh d6 giao diém cia duong thing (¢) va parabol (F). Tim gid
i chamdé xx, +xi%, - %%, =3

Xet phuong trinh (: X +mx—1=
TacoAmm'+4

w20 Vm&m's424>0 Vm&SA>0 Vm

= Phuong trinh (*) lué c6 2 nghiém phin biét véi moi m

= (d) utn cit (P) tai hai diém phan biét v6i moi m

2) Gol xy va 3 1in Inot 12 hoanh d6 gino diéwn cita dwéng thing (d) va parabol (P).
Titn gid tri cim m dé x;x, +x1%, ~%, %, =3

VA (*) Iuén c6 hai nghiém phan biet nén 4p Gung hé thitc Vi-t cho (*)ta c6

()

%%, 0%, 4%, 17X, %, =3 ()
“Thay (**) va0 (***) ta c6:=1.{~m )= (~D = 3e>m =2
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Cho duéng trén (O) c6 duromg kinh AB = 2R va diém C thutc duong tron do (C khic A va
B). Léy diém D thudc déy BC (D khic B va C). Tia AD cét cung ohd BC tai diém E, tia
AC cétia BE tai diém F.

1)Ching minh FCDE la b gidc ngi tiép

2)Chitng minh DA DE = DB.DC

3)Chirng minh goc CFD = géc OCB. Goi | 1 tim dutmg tron ngoai tép t gidc FCDE,
ching minh [C la iép tuyén cia (0)

4)Cho biét DF = R Ching minh réng tg géc AFB =2

Gl
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Xet (O) .

Géc ACB =90 (gt chin nira duimg twor)

= goc DCF = 91P (ke bi v goc ACB = 90°)
Tuong t hoe sinh chirng minh géc DEF
=>géc DCF + gée DEF = 130°

Xeétti gidc FCDE:

géc DCF + géc DEF = 180° (cmt)

Ma C vaE la hai dinh d6i nhau

=t gide FCDE 14 ti gide ndi tiép (d4u hiéu nhn biét tgnt)

2))Chimg minh DA DE = DB.DC

et ADCA va ADEB:

géc DEB =90°

g6c BDE (hai goc déi dinh)

=5ADCA ding dang ADEB (g - gic)

=DA D¢ papE-DEDC
B

3)Chimg minh goc CFD = goc OCB. Goi 114 tim dwong frén noni iép it gidc
FCDE. ching minh IC I fiep fuyén cia (O]

34) Chimg minh géc CFD = géc OCB.

et dubg ton ngosi tiép t gide DCFE

g6 CFD = géc CED (hai goc nji iép cing chén cung CD) (1)
Xét (O):

gie CED = gic CBA (hai gic nditiép cing chin cung AC) (9

=A0BC cén tai O (dhub tam gide cér)
= gc OBC =géc OCB (Ve tamgidc cin) (3
Tt (1), 2). (9 : CFD = gée OCE
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11a tam dumg trbn ngoai tiép b gidc CDFE nén 1 4 trung diém DF.
Xer 1)

1c = 1D (=bén kink)

SSAICD céntai I (dhnb tam gide cén)

= géc ICD = gic IDC (Ve tam giéc cin)

Ta c6 géc ICD = 90° (gbc ndi tiép chn nira duimg trém (1))
=5géc IDC + géc CFD =900

Ma géc IDC = goc ICD (e, géc CFD = géc OCB (cmt)
=5g6c 1CD + gbc OCE =90°

< g6c 1C0=900 & 1CLOC

M2 OC 14 mit bén kinh cia (0)

= IC 1 tiép tuyén cia (O) (dhnb tiép tuyén duemg trén)
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